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Genel Aciklama

Bu kitapgikta 50 (elli) soru vardir. Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.

Sinav siiresi 80 (seksen) dakikadur.

Isaretlemelerinizi yumusak uglu kursun kalem ile, isaretleme yapacaginiz alam tasirmadan yapiniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, cevap kagidini yipratmadan siliniz.

Degerlendirme optik okuyucu ile yapilacagi icin cevap kagidini katlamayiniz, burusturmaymiz ve gereksiz
isaret koymayiniz.
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6. Testte her soru i¢in tek bir dogru cevap secenegi isaretlenecektir. Birden fazla isaretleme yapmaniz duru-
munda o soruya verdiginiz cevap yanlis sayilacaktir.

7. Testte yanhs cevaplar, dogru cevaplardan diisiilmeyecektir. Bu ylizden size en dogru gelen cevabi isaret-
lemek yarariniza olabilir.
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Soru kitapgigindaki bos yerleri miisvedde olarak kullanabilirsiniz.
9. Kitapgik tiiriinii kodlamay1 unutmayimz. Kodlamadiginiz takdirde sinaviniz gecersiz sayilacaktir.

Bu testin her hakki saklidir. Hangi amagcla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kismimin Gazi Universitesi
Olgme ve Degerlendirme Uygulama ve Arastirma Merkezi’nin yazih izni olmadan kopya edilmesi, fotograflarinin
cekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltilmasi, yayinlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar, gerek-
li cezai sorumlulugu ve testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.







Devlet Memurlarnn Kanunu’na gore
hizmet yerlerini temizleme, aydinlatma
ve 1sitma islerinde c¢ahsanlar hangi
hizmet sinifi kapsamindadir?

A) Genel idare hizmetleri
B) Teknik hizmetler

C) Miistahdemlik hizmetleri
D) Yardimci hizmetler

Is arkadaslarma, maiyetindeki personele
ve is sahiplerine kotii muamelede bulunan
memura, gorevinde ve davraniglarinda ku-
surlu oldugu yazi ile bildirilir.

Yukanda ac¢iklanan disiplin cezas1 asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Uyarma

B) Kinama

C) Ayliktan kesme

D) Kademe ilerlemesinin durdurulmasi

. Adayhik devresi icinde egitimde basari-
I olan adaylarin, asli memurluga
atanmalarn usulii asagidakilerden han-
gisidir?

A)Devlet Personel Baskanligi karariyla
atanirlar.
B) Devlet Personel Baskanliginin teklifi
ve ilgili Bakanligin onayi ile atanirlar.
C) Disiplin amirlerinin teklifi ve atamaya
yetkili amirin onayz1 ile atanirlar.

D) Yiiksek disiplin kurulunun teklifi ve
atamaya yetkili amirin onay1 ile atanir-
lar.

4. Devlet memurlarinin mal bildirimi

vermeleriyle ilgili olarak asagidakiler-
den hangisi yanhstir?

A) Bildirimin konusu tasinir ve taginmaz
mallardan ibarettir.

B) Memurlarin kendilerinden bagka, esle-
rine ve velayetleri altindaki ¢ocuklarina
ait mal varlig1 da bildirim kapsaminda-
dir.

C) Memurun alacak ve borglar1 da bildi-
rim kapsamindadir.

D) Belirlenen durum ve siirelerde mal bil-
diriminde bulunulmamasi, kademe iler-
lemesinin durdurulmasi cezasini gerek-
tirir.

Devlet Memurlann Kanunu’na gore,
derece icinde, gorevin onemi veya so-
rumlulugu artmadan, memurlarin ay-
hklarindaki ilerleme asagidakilerden
hangisidir?

A) Derece ilerlemesi
B) Kademe ilerlemesi
C) Yiikselme

D) Maas artisi

X siirekli rasgele degiskeninin moment

cikaran fonksiyonu My(t) = ﬁ ve

E[X?] = 18 olduguna gore, 8 (6 > 0)
sabitinin degeri asagidakilerden hangi-
sidir?

A)3
B) 4
C)5
D)6



A

7.

X siirekli rasgele degiskeninin olasilik

yogunluk fonksiyonu asagida verilmistir.

,0<x<1
,diger durumlarda

2x
@ ={%
P(X < k) = 2P(X > k) esitligini sagla-
yan k degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

N

2
B)g
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D)g

Bir zarmm iki kez atilmasi deneyinde
ornek uzayindaki miimkiin sonuc sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A)6
B) 12
C) 30
D) 36

9.

10.

A ve B bagmmsiz iki olay olsun.
P(A) =1/4 ve P(AUB) = 1/3 oldu-
guna gore, P(B) olasihg asagidakiler-
den hangisidir?

A)1/10
B) 1/9
C) 1/4
D)1/3

X, ve X, rasgele degiskenleri f(xq,x;)
ortak olasilik yogunluk fonksiyonuna sa-
hiptir.

o= (5 e v = (57

rasgele degiskenlerinin ortak olasihk
yogunluk fonksiyonu bulunmak isten-
diginde, doniisiimiin Jakobyen matrisi
asagidakilerden hangisidir?

Al
9|
o7 1
o5 Tl
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11.

12.

1
i 0) = {5 P /%)

Bir denemeye iliskin A ve B olaylan
icin
1

P(A)=; , P(B)=; ve P(ANB) =

olduguna gore, P(A U B) degeri asagi-
dakilerden hangisidir?

A
B) .
C)=
D)1—59

X1, Xo, ..
siyonu

., X, olasihk yogunluk fonk-

,x>0,0>0

0 ,diger durumlarda

olan bir kitleden rasgele bir érneklem
olsun. Bu rasgele ornege iliskin en cok
olabilirlik fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

A)LO;x) = n%exp(— 21 x:/60)
B)L(6;x) = n%exp(—@ D x;)
C) L(8; x) = —exp(— X1, x,/6)
D)L(6;x) = einexp(—e 2 xi)

13. X ve Y Kkesikli rasgele degiskenlerine

14.

iliskin ortak olasihk dagilhimi asagida
verilmistir.

3/8

Cov(X,Y) degeri asagidakilerden han-
gisidir?

A)%
B)312
C)-=
D)—E‘i2

Maksimum degeri arastirilan, bir dogrusal
programlama problemine iliskin herhangi
bir adimdaki Simpleks tablosu asagida ve-
rilmektedir.

45 55
Cp | Xp | Xp | X1 X2 X3 X4
0 |x3/120|{6 4 |1 O
0O |x,(18 |3 100 1
Ci—2; |0 45 55

Yeni tabloda temel ¢oziime x, degiske-
ninin alinacagy bilgisine gore, yeni ¢o-
ziimiin amag¢ fonksiyon degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A) 1005
B) 990
C) 925
D) 900



A

15. Bir dogrusal programlama probleminin
coziimiinde, asagidaki durumlarin han-
gisinde dual simpleks yontem uygulan-
mahdir?

A)Coziim optimal degil fakat uygun
(miimkiin) bir ¢6zlim ise

B) Coziim hem yozlasmis (degenerete)
hem de optimal degil ise

C) Cozim hem optimal hem de uygun
(miimkiin) ise

D) Coziim optimal fakat uygun (miimkiin)
degil ise

16. Yerine koyarak 6rnek se¢cme kuralina
gore yiiritillen bir 6rnekleme planinda
n = 16 ve a? = 576 olduguna gore, or-
talamaya iliskin standart hata asagida-
kilerden hangisidir?

A)6

B) 12
C) 30
D) 36

17. Bir sirketteki ¢alisanlarin olusturdugu 300
kisilik bir kitleden tesadiifi olarak secilen
40 ¢alisandan 30’unun en az 2 yabanci dil
bildigi saptanmuistir.

Bu oranin %95 (Z = 2) giivenirlikte
0.05 smirlan icerisinde kalmasi icin kag
calisan daha secilmelidir?

A)70
B) 90
C) 110
D) 130

18. Bir dogrusal programlama problemi ve
bu problemin optimum c¢éziim tablosu
asagida verilmektedir.

Max Z = 45x, + 55X,

6x, +4x, <120 (+%;)
3x, +10x, <180 (+%,)
X, % =0

Optimum Tablo

0 0
Cs | X | Xp X3 x, |x; x,
45 | x| 10 5/24 —1/12|1 0
55X |15 | —1/16 1/8 |0 1
C—Z; | 1275 | —95/16 —25/8

Temel ¢oziimde yer alan x; degiskeni-
nin amag fonksiyon degeri c; = 45 iken
c; = A olarak degistirilirse ¢o6ziimiin
optimal olarak kalmasi icin A’min al-
mas1 gereken deger arahg asagidaki
seceneklerin hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A)15/2 < 1< 175/2
B)15 <1 < 165/2

C)33/2 <1< 165/2
D)33/2 < 1< 175/2




19.

maxZ = 5x; + 6x,
2x1 +3x, <50
—3x; +2x, <75
X1,X2 =0

Verilen dogrusal programlama prob-
leminin dual modeli asagidakilerden
hangisidir?

A) min W = 50w; + 75w,
2wy — 3w, <5
3w; +2w, <6
wy,wy =0

B) min W = 50w, + 75w,
2wy — 3w, =5
3w, + 2w, =6
wy,wy =0

C) min W = 5w, + 6w,
2w; — 3w, <50
3w; + 2w, <75
wy,wy, =0

D) min W = 5w; + 6w,
2w; — 3w, = 50
3wy + 2w, 275
wy,w, =0

20.
D_ D_ D Kapasite
32 16 43
E 30
100 95 80
£ i 20
25 40 50
F. 15
20 60 65
F, 3 25
Talep 43 26 21 90

Yukaridaki tabloda dort fabrika (kaynak)
ve Ui¢ depolu (hedefli) ve minimum degeri
arastirilan bir ulastirma probleminin bir
baslangic temel uygun ¢oziimii verilmistir.

Baslangi¢c ¢oziimiiniin ulastirma mali-
yeti asagidakilerden hangisidir?

A) 5100
B) 5130
C) 5170
D)5175

21. 20, 55, 60, 85, 90 ve 100 degerlerinden

olusan bir kitleden yerine koymadan
(iadesiz) secilebilecek 2 caph orneklerin
sayisi asagidakilerden hangisidir?

A) 36
B) 30
C)18
D)15



A

22.

23.

Ug tabakaya ayrilms bir kitleye iliskin her
bir tabakadaki birim sayilar1 ve ilgili 6l-
ciim degiskeninin varyans bilgileri asagi-
daki tabloda 6zetlenmistir.

Tabaka | N, | S?

1 50 4
2 200 | 25
3 125 | 16

Bu bilgilere gore 160 birimlik bir 6rnek
tabakalara Neyman paylastirma yon-
temi ile paylastinldiginda her tabaka-
dan sirasiyla ka¢ birim alinmahdir?

A) (5, 110, 45)
B) (10, 80, 70)
C) (10, 100, 50)
D) (20, 80, 60)

Her birini esit sayida O6gretim iiyesinin
olusturdugu 8 boliimden olusan bir fakiil-
tede, 6gretim tiyelerinin fakiiltedeki sosyal
hizmetlerden memnuniyetlerini 6lgmek
amaciyla boliimlerden 4 tanesi rasgele se-
cilmis ve bu 4 boliimdeki her 6gretim
iiyesine ilgili memnuniyet anketi uygu-
lanmustir.

Bu calismada kullanilan ornekleme
yontemi asagidakilerden hangisidir?

A) Tabakali 6rnekleme

B) Basit tesadiifi (rasgele) 6rnekleme
C) Cok asamal1 6rnekleme

D) Kiime 6rneklemesi

24.

25.

X1 3119 4 2
X,| ~N3{[-2[,14 2 1|pdr
X3 1112 1 1

X
Buna gore [Xl] rasgele vektoriiniin
3

marjinal dagihm asagidakilerden han-
gisidir?

AN (2] 3]
Byn {715 )
on{[3.[ 5l
o ([3.[; 1)

Bes degiskenli normal dagilima sahip bir
kitleye iliskin 25 gdzlemden Hotelling T2
istatistiginin degeri 16 olarak hesaplan-
mistir.

Buna gore bu degere karsi gelen F ista-
tistiginin degeri asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 4
8
B) 3
8
C) -
4
D)g



A

26.

27.

Iki degiskenli normal dagilima sahip
X rasgele vektoriiniin

(X = (2) ~N, (M, z))

moment iireten fonksiyonu,
My (t) = exp(8t? + 12t,t, + 18t% +
t, + 3t,) olarak veriliyor.

Buna gore X; degiskeninin varyansi
asagidakilerden hangisidir?

A) 22
B) 20
C)18
D) 16

Iki degiskenli normal dagilima sahip X
rasgele vektoriiniin

(X = (2) ~N,(M, 2))

yogunluk fonksiyonu, ¢ bir sabit olmak
lzere,

1
foxx,) = ¢ exp (— 2 Q)
olarak veriliyor.

Burada

Q =5x% +2x3 — 6xyx, + 12x, + 8
olduguna gore, ¥ varyans-kovaryans
matrisi asagidakilerden hangisidir?

A)Zzé g]

B)z=:_53 _23'
C)z=:_23 _53
D)zz:_56 _26_

28. Ug gruplu bir smiflandirma probleminde,

29.

120 gozlem Fisher’in ayirma (diskrimi-
nant) fonksiyonu kullanilarak gruplara
atanmustir. Gruplar G1, G2 ve G3 ile kod-
lanmis olup asagida verilen tabloda sinif-
landirma sonuglar1 raporlanmaistir.

Gergek Grup
Gl G2 G3
Gl | 50 3 4

Atanan
Grup

G2 1 35 2
G3 2 3 20

Bu bilgilere gore, Fisher’in ayirma
dogru smiflandirma
yiizdesi asagidakilerden hangisidir?

fonksiyonunun

A) %90
B) %87,5
C) %85
D) %82,5

On dokuz birim ve bes degiskene ait bir
temel bilesenler analizi sonug¢larindan ko-
relasyon matrisinin 6z degerleri 2.683,

1.198, 0.761, 0.232, 0.126 olarak elde
edilmistir.

Bu bilgilere gore, kullanilacak temel bi-
lesen sayis1 asagidakilerden hangisidir?

A)4
B) 3
C)2
D)1



A

30.

31.

32.

2 x 3’liikk bir capraz tablo i¢cin Cramer Y
katsayis1 0.50 olarak bulunmustur.

Buna gore aym tablodan hesaplanacak
kontenjans katsayisinin degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A)1/5
B)1/V6
C)1/V7
D)1/V8

Ogrenci no 123|465

Smav notu (X) | 50| 70|60 |80 |100

Devamsizlik 5141311 2

Bes 6grencinin bir dersten aldigi siav no-
tu (X) ve devamsizlik siiresi (Y) yukari-
daki tabloda yer almaktadir.

Bu bilgilere gore X ve Y arasindaki
Spearman sira Korelasyon katsayisinin
degeri asagidakilerden hangisidir?

A)— 0.50
B)- 0.60
C)-0.70
D)- 0.80

Tek yonlii varyans analizinde kullani-
lan F testinin varsaymmlarimin saglan-
mamasl durumunda Kkullanilan para-
metrik olmayan test asagidakilerden
hangisidir?

A) Wilcoxon Testi

B) Mood Testi

C) Mann-Whitney Testi
D) Kruskal-Wallis Testi

33. Bir hastaliga maruz kalan hastalar arasin-

34.

dan rasgele secilen 12 hasta yine rasgele
bir sekilde dorderli tiger gruba ayrilmustir.
Birinci hasta grubu A ilaci ile, ikinci hasta
grubu B ilaci ile, tiglincii hasta grubu da C
ilac1 ile tedavi edilmistir. Tedavi sonrasi
hastalarmn iyilesme siireleri asagidaki tab-
loda yer almaktadir.

1. Grup 2. Grup 3. Grup
(A ilaci) (B ilaci) (Cilacy)
11 23 22
10 15 30
8 14 28
7 18 24

Bu bilgilere gore tedavide kullanilan
ilaclarin iyilestirme siireleri arasinda
fark olup olmadigimin testinde kullani-
lan Kruskal-Wallis H testinin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A)9.269
B) 8.269
C) 7.269
D) 6.269

3. ceyreklik olan Q; ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Q5 veri grubunu ikiye ayirir.

B) Veri grubunda Q5’ten biiyiikk olanlarin
orant %75’tir.

C) Veri grubunda Q5’ten biiyiik olanlarin
orant %25°tir.

D) Veri grubunda Q5’ten kiiciik olanlarin
orant %25’tir.



A

35.

36.

Normal dagilimhi bir yigindan rasgele
secilen 7 birimlik 6rnegin ortalamasi 90,
standart sapmasi ise 22’dir.

Buna gore kitle ortalamasi icin %99
giiven arah@ asagidakilerden hangisi-
dir?

22
A) 90 * t60.005 ﬁ)

B) 90 + Zg 905 (%)
C)90 £ t; .05 (%)
D)90 + Z; o5 (%)

Muhasebe dersinden alinan vize puanlari-
nin dagilimmimn normal, ortalamasmin 80,
varyansinin ise 100 oldugu bilinmektedir.

Bu dersi alan bir 6grenci rastgele secil-
diginde, bu 6grencinin vize puaninin 65
ve 90 arasinda olmasi olasihg asagida-
kilerden hangisidir?

(Z standart normal dagilima sahip rasgele
degisken olmak ftizere; P(Z < 0) = 0.5,
P(Z <0.5) = 0.6915,

P(Z <1)=0.8413,

P(Z < 1.5) = 0.9332,

P(Z <2)=10.9772,

P(Z < 2.5) = 0.9938)

A)0.1587
B) 0.7745
C) 0.8413
D)0.9332

37.

38.

39.

H, : =10 hipotezini H,:x>10 hipote-
zine kars1 test etmek i¢in ilgili degiskene
gore dagilimi normal ve varyansi 9 olan
kitleden yerine koyarak 16 birimlik bir 6r-
nek secilmistir.

Ornek ortalamasinin degeri 12.5 olarak
hesaplanmistir. X istatistiginin dagilhim
asagidakilerden hangisidir?

A ~N (125,3)
B)x~N(125 )
C)x~N(1 )
(10

D)z~N (10 )

Asagidaki ifadelerden hangisi testin

giiciinii belirtir?

A) Sifir hipotezi dogru iken kabul edilmesi

B) Sifir hipotezi yanlis iken kabul edilme-
Si

C) Sifir hipotezi yanlis iken reddedilmesi

D) Sifir hipotezi dogru iken reddedilmesi

Y, = By + 1 X; + € basit dogrusal regres-
yon modeline iliskin bir ¢alismada, 5 bi-
rimden Y. X; =100, Y. Y, =300,
Y X? =2250 ve Y X;Y; =6425 olarak
hesaplanmuistir.

Buna gore B, ve B, parametrelerinin
kestirimleri asagidakilerden hangisidir?

A)26 ve -1.7
B) 26 ve 1.7
C)-26vel7
D)-26 ve -1.7



A

40.

41.

42.

Bir regresyon ¢alismasinda artik kare-
ler toplamnm 75, genel kareler toplamm
750 olarak elde edildigine gore, ¢coklu
belirleme asagidakilerden
hangisidir?

katsayisi

A)0.90
B)0.85
C) 0.80
D)0.75

Y; = Bo + B1X; + &; basit dogrusal reg-
resyon modeline iliskin bir calismada,
coklu belirleme katsayis1 0.810 olarak
elde edildigine gore, 6rnekten elde edi-
len X ve Y arasindaki Pearson Kkorelas-

yon Kkatsayis1 asagidakilerden hangisi-
dir?

A)0.80
B) 0.85
C) 0.90
D)0.95

Bir dogrusal regresyon analizi model-
lemesinde regresyon denklemi
Y, =21+ 0,75X;; + 2,50X,; — 0,20X5;
seklinde elde edilmistir. Bir gozleme ait
bagimh degisken ve aciklayic1 degisken-
lerin degerleri

Y =100, X, = 40, X, = 20, X5 = 10

olarak verildigine gore bu gozleme ait
artik deger asagidakilerden hangisidir?

A)1
B) 1.5
C)2
D)2.5

10

43.

44,

45.

Her deneme diizeyinin, her satir ve her
siitunda yalmiz bir defa denendigi de-

neme diizeni asagidakilerden hangisi-
dir?

A) Tamamlanmamis blok diizeni
B) Greko latin kare deneme diizeni
C) Youden kare deneme diizeni

D) Latin kare deneme diizeni

Tek yonlii sabit etkili Y;; = pu + a; + &;;
i=1,...,a;j=1,...,n) ANOVA mo-
deli icin denemeye ait kareler ortalama-
sinin beklenen degeri

(E[KO geneme)) asagrdakilerden hangi-
sidir?

A)a?
B)oZ+n(a—1)Y%, a?

) 2 g10"2
Cof +n==+
&

a-1
a 2

L a.
D)o? + n—“; L

Z,:5,7,10, 12, 16 ile verilen serinin ilk
gecikmesine ait oto korelasyon fonksi-

yonunun degeri asagidakilerden hangi-
sidir?

A)0.1521
B)0.2117
C)0.2536
D) 0.3648



A

48. £,~(0,0%) olmak iizere,
Z;, = & — O¢g;_1 duragan siirecinin oto-
kovaryans fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

46. ve 47. sorular asagidaki bilgilere gore
cevaplanacaktir.

Asagidaki varyans analizi sonug tablosu her
hiicresinde 4 birim olan sabit etkili iki fak-

torlii deney tasarimi modeline aittir.
Avi=-0,k=1;y=0k>1

B)yy = —002, k=1; y,=0,k>1

s.d.

%E;ak . ;(6; K,)'O' 5 C)yx =002, k=1;y,=0k>1

aktori p

D)vk=0,k=1;y,=0,k>1

B faktori  ? 140  ? 70 )Yk Vi
Etkilesim 4 ? ? 2.5
Hata ? ? 2
Toplam ? 380

46. Eksik birakilan serbestlik dereceleri
(s.d.) sirasiyla (B faktorii, Hata, Top-
lam) asagidakilerden hangisidir?

A) (1,20,31)
B) (1,30,39) 49,
C) (4,20,31)
D) (4,30,39) : .
-
g 4
g
g
g4 4
B . . . . .
Bir zaman dizisine ait grafik yukarida
verilmektedir. Zaman dizisi ile ilgili
olarak asagidakilerden hangisi dogru-
dur?
A) Trende sahiptir.
47. Hataya ait kareler toplam (K.T) asagi- B) Mevsimsellik yoktur.
dakilerden hangisidir? C) Duragandir.
D) Diizensiz hareketler sergilemektedir.
A) 60
B) 50
C) 30
D) 20

11



A

50. &~(0,1) olmak iizere;
Z,=0.2Z,_ ,+0.1Z,_, + & otoregre-
sif siirecinin ikinci dereceden otokore-
lasyon degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 0.644
B) 0.544
C)0.244
D)0.144

TEST BiTTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiZ.

12



13



10.

11.

12.

SINAVDA UYGULANACAK KURALLAR

Sinav siiresince gorevlilerle konugmak ve gorevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevli-
lerin de adaylarla yakindan ve al¢ak sesle konugmalar1 yasaktir.

Yaninizda ve siranizda simav konular ile ilgili kitap, not vb. bulundurmak yasaktir. Smav sira-
sinda birbirleriyle konusan, kopya ¢eken, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kim-
lik bilgileri, sinav gorevlilerince BIREYSEL SINAV IPTAL TUTANAGI’na yazilacak ve bu
adaylarin smavlar1 gegersiz sayilacaktir. Gorevliler kopya ¢eken veya kopya vermeye kalkisanla-
1 uyarmak zorunda degildir; sorumluluk size aittir.

Adaylar smav sirasinda gorevlilerin her tiirlii uyarilarina uymak zorundadir. Gerektiginde gorev-
liler oturdugunuz yerleri degistirebilir. Smavinizin gegerli sayilmasi, her seyden 6nce smav ku-
rallaria uymaniza baghdir.

Sinavin baglamasini izleyen ilk 15 dakika gegtikten sonra gelen higbir aday sinava alinmayacak-
tir. Adaylar cevaplama islemini erken tamamlamis olsalar bile sinavin ilk 30 dakikasi ve son 15
dakikasi i¢inde adaylarin salondan ¢ikmasina izin verilmeyecektir.

Cevaplamaya ge¢meden once verilecek soru kitap¢iginin {izerinde size ayrilan yerlere adiniz ve
soyadiniz ile aday, salon ve sira numaralarmizi mutlaka yaziniz. Smav sonunda soru kitapgiklar
toplanacak ve simav merkezinde tek tek incelenecektir. Soru kitapgiginin bir sayfasi dahi eksik
¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacak ve hakkinizda yasal islem baglatilacaktir.

Kitapgik tiiriinii optik forma isaretlemek adaym sorumlulugundadir. Kitapgik tiiriinii optik forma
isaretlemeyen adaylarm sinavlari gegersiz sayilacaktir,

Cevap kagidma yazilacak her tiirlii yazi, rakam ve yapilacak isaretlemeler i¢in koyu, siyah kur-
sun kalem kullanilacaktir. Tikenmez kalem veya dolmakalem kesinlikle kullanilmayacaktir.
CEVAPLARIN TUMU CEVAP KAGIDINA ISARETLENECEKTIR. Soru kitapgiklar: iizerine
yapilan isaretlemeler kesinlikle degerlendirilmez.

Soru kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde olarak kullanabilirsiniz. Bagka bir kagidi
miisvedde olarak kullanmak yasaktir.

Adaylarin sorular1 ve/veya bu sorulara verdikleri cevaplar1 herhangi bir yere yazmalar1 ve bunu
sinav salonundan disar1 ¢ikarmalar1 yasaktir.

Smav evraklar1 dagitildiktan sonra herhangi bir nedenle salondan ¢ikan adayin cevap kagidi ali-
nir ve adayin sinava tekrar devam etmesine izin verilmez.

Adaylarn her tiirlii delici ve kesici alet, atesli silah, canta, clizdan, sozliik, hesap makinesi, cep
telefonu, saat, anahtarlik, telsiz, radyo gibi kaynaklar, kablosuz iletisim saglayan bluetooth ve
benzeri cihazlar ile kulaklik, kolye, kiipe, bilezik, yiiziik (alyans hari¢), bros ve diger takilar, her
tiirli plastik, cam esya ve metal icerikli esyalar, her tiirli elektronik/mekanik cihaz ve her tiirlii
miisvedde kagit, defter, ders notu, kitap, sozliik, dergi, gazete ve benzeri yaynlar, cetvel, pergel,
acidlcer vb. araglar1 yanlarinda bulundurmalar1 yasaktir. Aksi davranista bulunanlar hakkinda tu-
tanak tutulacak ve o kisilerin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinaviniz bittiginde, cevap kagidinizi ve soru kitap¢iginizi salon gorevlilerine sahsen teslim edi-
niz. Teslim etmediginiz evrak nedeniyle sinaviniz gegersiz sayilacak ve hakkinizda yasal iglem
yapilacaktir. Evraklarimn teslim edilmesinden aday sorumludur.

SINAVINIZDA BASARILAR DILERIZ.



